

全方位守护好未成年人

□ 株洲日报记者 周卓曼 通讯员 罗兰 刘威

株洲日报讯 9月28日,省未成年人检察与实践研讨会在我市召开。省检察院党组成员、副检察长丁建群以及上海市浦东区人民检察院、北京师范大学有关代表齐聚一堂,共同研究探索我市未检工作的深层次问题。

近年来,我市检察机关构建了专门办案组、专职专办、专人专办、三种模式,天元区检察院作为湖南省唯一一家试点未检案件集中办理单位,早在2014年7月,株洲

新增5300个“电子警察”

□ 株洲日报记者 刘平 通讯员 周仪

株洲日报讯 9月28日下午,副市长、市公安局局长李锐率队,督导“智慧株洲”电子眼项目建设及联运项目。李锐强调,项目建设要严格按照时间节点推进,确保按期完成建设任务。

市公安局图侦支队支队长晏勇介绍,“智慧株洲”电子眼建设及联网项目于2014年正式立项。去年12月,“智慧株洲”电子眼建设及联网项目在完成了项目设计、评审和招标工作后正式启动建设,建设工

“满江红”逾5000平方米违建被拆

□ 株洲日报记者 廖明

株洲日报讯 未经任何部门批准,一个月不到,天元区金德工业园里,有人违规建设了一个大型农贸市场。9月28日,天元区多部门联动,强制叫停江红农贸市场市场的违规建设行为,并拆除其5000余平方米违章建筑。

附近居民介绍,该农贸市场于9月上旬开建,9月23日左右开始对外营业。

天元区城管办相关负责人介绍,该农贸市场在建设过程中,未

向任何部门报备,没有取得国土、规划、建设、环保等部门的许可。

上周,天元区相关部门多次约谈执法,要求市场建设方停止违建行为,均被置之不理;随后,天元区政府主要负责人现场督办叫停,市场建设方依然置若罔闻。

上述负责人称,“今天的行动是一次警告,没有全部强拆,要求建设方自行拆除,以减少部分损失。国庆假期后,如果未能自行拆除完毕,我们将依法强拆。”该负责人说。

上接A1版

《还看今朝·湖南篇》是央视携手全国省级电视机构推出的大型全媒体特别节目,主要展示十八大以来各地五年的新发展、新变化,共31期。

数万件精美瓷器放异彩 醴陵“世界陶瓷盛宴”等您来

□ 株洲日报社全媒体记者 邹怡敏 通讯员 廖蔚佳 彭丽娟

株洲日报讯 9月28日,2017中国醴陵国际陶瓷产业博览会隆重开幕,来自美国、俄罗斯、日本等27个国家和地区的569家陶瓷企业带来数万件精美瓷器,为观众呈上一道陶瓷盛宴。

本土元素与异域风情各放异彩

上午10时,走进中国陶瓷谷国际会展中心,人头攒动,许多观众在各个展位前驻足观看,看到自己喜欢的陶瓷,用手中的相机或手机拍下来,“咔嚓,咔嚓”的快门声此起彼伏。

醴陵的釉下五彩瓷、江西景德的青花瓷、德化的白瓷、长沙铜官窑、宜兴低温彩陶在这里都可以看到,长见识了。

陶瓷爱好者肖丽萍特意从株洲赶来,不到半小时,手机里就拍了上百张瓷器照片,迫不及待地分享到微信朋友圈。

与上届相比,今年的瓷博会还增加了许多外国参展面孔,来自土耳其的小朋友是第一次来到醴陵,这次他带来几百件艺术品,希望借助瓷博会的平台开展广泛的交流合作。

造型古朴的韩国陶瓷、色彩艳丽的土耳其陶瓷、充满民族特色的蒙古陶瓷……一件件具有异域风情的陶瓷作品吸引了不少观众的目光,一些观众看中合意的产品后,就开始通过翻译向参展商询问。

据了解,此次瓷博会设有5个展区,分别为国内艺术瓷用瓷展区、醴陵釉下五

陶瓷新材料新技术展区、陶瓷装备和工业陶瓷展区,其中俄罗斯、美国、日本等25个国家及香港、台湾地区参展企业(个人)89家,国内15省30个陶瓷产区参展企业(个人)250家,醴陵本土参展企业(个人)230家。此次展览展销将开放至10月8日,预计日参观人数超过3万。

陶瓷3D打印技术惊艳观众

在电脑系统里建好模,通过陶瓷打印机的触手慢慢“盘旋”,大约半小时,一个约100毫米高的小瓷碗就成型了。在陶瓷新材料技术展区,醴陵市陶瓷3D打印研究所展示的陶瓷3D打印技术吸引了众多的眼球。

“在传统的印象里,艺术瓷的器型都是由拉坯师傅用手工成型,但异形陶瓷作品需要耗时设计师很多精力和时间,效果可能不尽如人意。”该研究所负责人介绍,这项技术弥补了这一缺陷,而且,3D打印具有快速成型、无需模具制作等特点,为设计师开拓了一个广阔的创作空间。

醴陵陶瓷产业是我省标志性支柱产业,被确定为我市重点打造的五大千亿产业集群之一,其中,陶瓷出口量位居全国第一,此次瓷博会还特别设置了陶瓷装备和工业陶瓷展区,各个企业研发的拳头产品,如自动切泥机、喷射自动洗水机、磨具机、扫地车等在现场进行操作展示。

“希望通过瓷博会,提升醴陵陶瓷装备产业的知名度,为更多陶瓷企业带来便利。”湖南醴洁环保设备有限公司负责人江夫龙说。



精英的瓷器,让嘉宾和游客流连忘返。
株洲日报记者 潘晓娟

瓷器展览展销
将持续至10月8日

醴陵瓷谷美术馆入选国际陶艺学会 两大国际顶尖艺术展同时开展

□ 株洲日报社全媒体记者 李锐峰 通讯员 王丹 彭丽娟

株洲日报讯 在9月28日举行的2017中国醴陵国际陶瓷产业博览会开幕式上,联合国教科文组织国际陶艺学会(IAC)副主席托比恩·先生郑国生宣布,醴陵瓷谷美术馆入选IAC团体会员,成为我省第一个IAC团体会员。

醴陵瓷谷美术馆,是金东集团重点打造的文化艺术战略项目,以当代国内外国际陶瓷艺术为主体,宣传、推广、发掘、支持具有原创精神、独特风格的当代艺术家及其

作品。成立两年多来,该馆已成功主办“方式·醴陵瓷谷国际陶瓷名家邀请展”等多项国际艺术大展。

当天,为期3个月的“经典再造·醴陵瓷谷国际名家陶瓷设计邀请展匠心玖月·当代国际玻璃艺术邀请展”同时在醴陵瓷谷开幕。来自全球16个国家和地区的54位国际当代一流艺术家,展出200余件代表当代国际顶尖艺术的精品力作。两大邀展由联合国教科文组织国际陶艺学会和金东集团共同主办,醴陵瓷谷美术馆承办,展出至明年1月8日。

基于优势产业 错位发展会展业

赵云超

升枝飘香,硕果累累,株洲的会展经济“欣欣向荣”。在刚刚落幕的湖南服饰招商大会上,10大项目落户株洲服饰产业链,现场签约金额高达50亿元;昨日,2017中国醴陵国际陶瓷产业博览会又如约而至,它会带给我们的更多的精彩。

近年来,株洲会展向着专业化、特色化迈进。今年4月,株洲提出力争通过5至10年,打造轨道交通产业国际峰会、航空产业国际峰会、新能源汽车产业峰会、芦淞服饰文化节、醴陵陶瓷产业博览会“五大名片”。

展会所呈现的经济社会效应令人惊异,也是对外展示城市形象的绝佳窗口。

而在产业结构调整、转型升级的当下,作为生产性服务业的会展业,在全国风起云涌,如何丰富展会主题与内涵,避免“同质化竞争”,如何把行业内的标杆企业和优质资源

引进来、留得住,如何把周边、国内,乃至全球的参展商家聚于此,让株洲“后发赶超”,需要正视与面对。

佛山的广东潭洲国际会展中心是一个错位发展的范例。该会展中心定位为专业工业展,与周边城市在展会定位、主题和内容上相互错开,还引入世界展览业巨头——德国汉诺威展览公司,让展会的品牌效应和影响力大大提升,在广东展会群中“后来居上”,这对株洲具有启示意义和参考价值。

株洲地处长株潭城市群,区位优势明显,会展业的发展要避免出现“灯下黑”,彰显自身特色为重要。事实上,株洲会展产

业,有自身优势。无论是轨道交通产业,还是芦淞服饰城,以及醴陵陶瓷,极具美誉,

更具特色。而如何根据优势产业做好会展定位,如何与周边城市“错位竞争”,如何基于优势产业的发展潜力做优品牌,既是株洲的现实命题,也是破解之道。

为了明天更美好

清水塘老工业区关停搬迁企业拆除现场掠影

——



整体拆除后的原株洲钢厂



设备拆除进行时



运输车将拆卸后的设备运送出厂



工作人员正在吊装大型设备



图/文 谭清云 申明



企业在内,成堆放置的拆卸设备

偌大的车间内,历经几十年风雨的生产设备已经锈迹斑斑。数名工人正拿着切割枪,将大件设备进行切割,火花四溅,曾经创造出无数辉煌的“功臣”,最终被一一拆卸下来。一旁,起重吊车也伸出长臂,将天车边的重型设备缓缓转移到临近待命的运输卡车上。

这些即将告别清水塘的设备,有的就此退出历史舞台,有的将在企业搬迁之后继续履行使命。

设备拆除之后,将是厂房拆除。其实,在清水塘老工业区,目前已有不少企业进入厂房拆除阶段。

今年2月18日,全市清水塘老工业区搬迁改造攻坚大会召开,吹响了打赢清水塘老工业区搬迁改造攻坚战的冲锋号角。220多个日子过去,大会确定的决胜节点已经到来,加速推进的企业交工工作,正是答卷之一。

破旧,是为了“立新”。我们坚信,拆除的,不只是设备、厂房这些物象,还有清水塘“灰蒙蒙”的历史。

浴火重生,期盼凤凰涅槃。

下列证件声明作废

陈雪亮遗失湘系B05074号伤残军人证
株洲市荷塘区旺达烟酒批发部遗失
92430202MA4LHD - FWX号营业执照副本

醴陵市科新水稻种植农民专业合作社
遗失行政公章一枚

刘泽莲遗失结谷
门市场A1区1楼11号
432621601205621号国
税税务登记证正副本
湖南和盛文化产业
发展有限公司遗失
原财务专用章一枚

季军成遗失结谷
门市场1区1楼附204
号门面的4305227303
2983101号国税税务
登记证正副本

刘锦、伍权权遗失
株洲宏桥房地产开发
有限公司凯旋名门
0002327号宏桥公司
往来收款凭证(车位定
金)

芦淞区天艺宾馆
遗失430203600259207
号营业执照副本